

# Певец большого таланта

Сегодня во Дворце целинников целиноградцы встретятся с замечательным певцом, народным артистом Армянской республики Артуром Айдиняном.

Имя Артура Айдиняна широко известно как в нашей стране, так и далеко за ее пределами. Своим светлым искусством он доставляет людям истинную радость. Советская песня, испанская, итальянская пронизаны большим чувством любви к жизни, любви к человеку.

Артур Айдинян прошел тяжелую жизнь. Нелегко ему было вдали от родины. Безрадостное детство, мечты о музыкальном образовании... И только на родине, превратившей мечты в быль, артист обрел все — к нему вернулось зрение, он познал радость творчества.

В репертуаре Айдиняна, кроме итальянских, испанских и неаполитанских песен, произведения Р. Глиэра, Д. Кабалевского, А. Хачатуряна, Ю. Шапорина, А. Бабаева и других композиторов. В своих песнях, романсах, ариях артист всегда остается самим собой — певцом высокой культуры.

Певец показал себя и незаурядным киноактером, исполняя главную роль в фильме «Сердце поет», который с успехом прошел и идет на экранах страны.

**К. МИХАЙЛОВ,**  
главный режиссер «Целин-  
концерта».

5

11 СЕН 1965

Г. ЦЕЛИНОГРАД  
ЦЕЛИНОГРАД